

聚焦消费金融

广发信用卡
助力金融普惠

广发银行发行第一张符合国际标准意义的信用卡至今已有25年了。25年来,广发信用卡不断推陈出新,与中国经济共腾飞。而我们也一直在思考一个问题——信用卡的本源是什么?

近几年,眼花缭乱、潮起潮落的“互联网金融”,让我们更清晰地认识到,信用卡要坚持普惠金融理念,以促进消费、扩大内需为己任。

作为央企中国人寿集团的成员单位,广发银行坚决贯彻新发展理念,在《京津冀协同发展规划纲要》《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》《粤港澳大湾区发展规划纲要》《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》等国家战略规划出台之际就推出综合金融服务行动方案,扎实推进各项措施落地,为国家战略的高质量执行、可持续发展提供有力支撑。国家战略的落实必然蕴含着大量金融需求,金融普惠的不断深化也将必不可少。作为广发银行零售业务的主力军、实施普惠金融的重要抓手,广发信用卡聚焦大湾区客群生活、发展和旅游的三大核心消费需求,于2019年4月专项推出粤港澳大湾区信用卡,促进粤港澳三地金融互通、人才互通和交通互通,全力助推粤港澳大湾区腾飞。2020年9月,广发信用卡在发现精彩APP与东方航空官方渠道同步首发“湾区随心飞”产品,以分期免息及免签金额的形式补贴降低公众的航空出行成本,服务粤港澳大湾区建设和经济发展。2020年12月,为了支持成渝双城经济圈建设,广发信用卡在成都开启专项行动,加大普惠金融支持力度,用金融力量助力成都人民实现美好生活。

广发银行将继续结合自身发展实际,增强推动高质量发展、贯彻新发展理念、服务新发展格局的坚定意志。广发信用卡将在中国人寿集团党委和广发银行党委的领导下,充分发挥粤港澳大湾区建设“主场优势”,以创新惠民举措助力普惠金融消费升级,促进区域经济融合发展,让更多人以更低的成本获得优质金融服务和享受到更多金融实惠的普惠金融使命落到实处。

深圳大鹏

寒假前的第一课
法制教育进校园

1月21日,深圳市大鹏新区大鹏办事处在大鹏中心小学、大鹏二小、大鹏华侨中学三所学校的教学典礼开展了“法治+安全”知识宣传活动,为2000多名师生送上平安“大礼包”。

活动以直播课、大讲堂、

游园互动三种形式分别在三所学校进行,针对青少年成长的身心特点和所关注的热点、焦点问题,为学生们精心炮制的双料平安“大礼包”,内容囊括防疫健康、假期安全、扫黑除恶、禁毒、反恐、反邪教、反电信诈骗、海防打

私、《民法典》《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》的普及,在引导青少年提高安全意识的同时,增强自身的法律素养,自觉抵制各种不良风气和行为的侵袭,树立正确的世界观、人生观、价值观。(农其昌)

金融知识读书角

含趣味性、知识性的金融书籍600余册,配备电脑、网络、投影等各类学习交流设施

为丰富金融知识普及渠道,扩大金融知识普及受益面,在中国人民银行珠海市中心支行指导下,珠海市金融消费权益保护联合会与广发证券珠海投资者教育基地于2020年共建“金融知识读书角”,读书角含趣味性、知识性的金融书籍600余册,配备电脑、网络、投影等各类学习交流设施,为珠海市民提供了舒适的阅读学习环境。

2021年共建双方达成合作意向,以“金融知识读书角”为阵地开设每月不少于1场的“金融知识大讲堂”活动。据悉,为珠海市民送上的第一场金融知识大讲堂已于1月16日举行,邀请金融专业人士解读金融书籍、交流金融知识,帮助珠海市民用好“读书角”、学好金融知



读书角

穿着和服在樱花树下吃日料

事实上,喜欢吃日料的人,并不完全是刺身爱好者,还有一批人是贪图日料店浪漫小清新的氛围。而这家位于吉大的居酒屋一月杯,凭借日式风情的环境、免费和服体验以及地道的日料美食,收获了大批忠实粉丝。

在吉大园林路上,尽是琳琅满目的各式餐厅。红红火火的招牌之中,月杯居酒屋的店门显得“格格不入”。店门是由仿古背景墙和数张木质桌椅组成,门沿上挂着清新的油纸伞,右手边是一个带着门帘的小门。推开门帘,马上就会听到店员亲切地用日语招呼着“欢迎光临”。

从小门进来,里内虽然不算太大,但也有种豁然开朗的感觉。店里充满着各式各样的和风元素:暖黄的灯、立式的樱花树、满墙的酒瓶、在开放厨房里穿着日式厨师服的的服务人员……当然最吸引人眼球的便是门廊里挂满和服的衣架子。据介绍,来店的客人都可以免费换上和服,以一种最“神似”的方式,品一桌传统日料。

这的确是一家在珠海不可多得的沉浸式体验日式料理店,不少人还专程为了体验来店打卡。人们换上颜色各异的和服,在店角落开得繁盛的粉白樱花树下拍照,真让人感觉瞬间穿越到日本。在如今无法出境旅游的时刻,来这里体验一番也是不错的。

花哨的东西很多,重要还是餐厅的出品。笔者认真地翻阅了菜单,看到了各式各样的日本传统美食,尽管价格有些小贵,但总体味道还是可以的。

没想到,店家主打的菜品居然是玉子烧,玉子烧是一道看似简单的鸡蛋烧饼,它考验着厨师如何将一层层蛋汁均匀地制造成一块整体的造型,做得好的玉子烧,外观需要是一个整体但又要看到它是“层层叠”的模样,确实考验着日料师傅的功力。

按照店员推荐,笔者点了这款厚烧蟹肉厚玉子。它看起来的尺寸长约12厘米,宽8厘米,厚3厘米,分量还是挺大的。金黄的玉子烧没有任何装饰,一角用火炙的方式烫出了

店的招牌“月杯”二字。店员细心地用筷子帮我们将整块的玉子烧分成6块,她还说:“这个不能用刀来分切,不然鸡蛋会沾上金属的味道。”看来这家店对食品还是颇为讲究。

用筷子分好的玉子烧没有胡乱地塌下,看出整个玉子烧制作的火候还是控制得相当不错的。入口吃了鸡蛋表面的烤香以及里内的嫩滑,在刚出炉热腾腾时品尝,确实让人身心温暖。再嚼两口,蟹肉末的味道出现了,有清甜之感,但唯一下不足的是蟹肉分量略少,并没有更多地凸显出蟹肉厚玉子的存在感。

车海老天妇罗也是店家墙上小黑板主打的推荐菜。一人分量的车海老天妇罗,有着整只大虾、厚冬菇、紫苏片、辣椒的天妇罗,价格是68元,稍微有点贵。不过这个天妇罗口感还是特别香脆,是居酒屋里下酒的好选择。

沙拉方面,笔者点了一份蟹子土豆沙拉。月杯的出品跟多数日料店相似,都做成了是一座“土豆山”的模样,再往上面铺撒了蟹子,看起来就像是一座正在爆发的火山。这家店的土豆沙拉,外层是打碎的土豆泥,里层则是切成一小块一小块的脆土豆,口感的喜度因人而异。

三点刺身是笔者点的一份主食,它里面提到的三点刺身,实为三文鱼、海鲷鱼、北极贝三种刺身。价格是78元一盘,各三片厚切。刺身就得看运气,厨师当天采购了新鲜质量好的,吃起来就会特别清甜。因为是厚切,所以入口口感还是相当饱满的。

在品味精致日料的同时,笔者留意到了店里两面墙上摆放着各式各样的酒,这是相当符合了日式居酒屋的风格。在日本,人们去居酒屋点酒,如果一次喝不完的酒,店家就会把酒贴上顾客的名字放在居酒屋保存,留到下次再喝,月杯也有这种服务。不仅如此,店员说我们可以点一盘20份的寿司盛,按分量上,吃不完没上的也可以留到下次再吃,十分窝心。

在部分人眼里,日料是一种美食符号。

蘸着酱油的刺身、各种果类的小酒、火炙的寿司……尽管在寒冷的冬日,总是无法抵挡喜欢日料的心。在新冠肺炎疫情期间,无法出境旅游的笔者在珠海打卡了一家地道的日料餐厅,以及一家堪称“爱马仕”级别的日料放题,满足了最近想品尝日料的小愿望。

樱桃鹅肝

蟹子土豆沙拉

三点刺身

月杯充满日式风格的装修

珠中江·美食

喜欢吃日料的心不分时节

文/图 梅尔



“爱马仕”级别的日料放题

吃完月杯的第二天,感觉吃日料的胃口打开了,但月杯的价格阻挡了笔者放开大吃的任性,所以选择了珠海本地一家做日料放题较为出名的——MR.水瀛海鲜餐厅。这里目前人均价格为368元一位晚餐,如果碰上信用卡做活动,199元也可以拿下。

MR.水瀛海鲜餐厅自诩是“爱马仕”级别的日料放题,因为它们不仅供应了超过150种以上的日本料理,还有不少价格昂贵的海鲜刺身,如果胃口特别好的朋友来此,应该是分分钟可以吃回本的。

这个日料放题有四种海鲜是四选一的,限量只能下单一份。其中,大西洋小青龙刺身

身是一种深海鲜味,从大西洋远道而来的小青龙自带海里的鲜甜。

晶莹剔透的龙虾肉略微蘸上芥末酱油,搭配鱼籽的绵密,口感十分弹牙;日本和牛是世界公认的高品质的良种肉牛,其肉大理石花纹明显,又称“雪花肉”,在日本料理界被誉为“国宝”。这里供

应了5A和牛刺身,入口的每一片充满了肉质;选用大西洋深海的蓝鳍金枪鱼,精选腹部的鱼肉作为主打刺身,是喜欢金枪鱼的人的福音。厚切的蓝鳍金枪鱼,肉质鲜嫩通透,肌间纤维丰富,味道清新,甘甜;芝士焗龙虾作为店内的“主打明星菜品”,足足半只的龙虾上铺满了金黄色的芝士,

芝士融化后连同虾肉一口带入,的确让人满足。

除了以上四款需要四选一外,其余的料理就可以敞开来吃了。一家日本放题价格的体现,必须要看是否有海胆和生蚝任吃。在这里会提供黄胆和马粪海胆,五块丰腴饱满花瓣黄,颗粒分明,依靠自身的鲜味征服着每个老饕的味蕾。而生蚝也块头硕大,生蚝肉足是有手掌心的大小,滑入口中,就像果冻一般的质感而又带着清甜。

在很多人眼中,鹅肝是一种绝佳的美味,这里就提供了三种做法:红酒鹅肝、樱桃鹅肝、铁板鹅肝。红酒鹅肝是用红酒浸泡且冰镇后的鹅肝撒上

蓝莓酱,那种像雪糕般的口感让人回味无穷;樱桃鹅肝的口感与红酒鹅肝相似,但它做成了樱桃模样的外表,是颜值控的心头好;铁板鹅肝就是经过铁板煎烧,香脆的外皮,里内还有着鹅肝本有的绵滑,油脂味让人无法抗拒。

放题的美食太多,无法一一尽数,挑几个笔者印象深刻的说下吧:铁板牛舌,虽然是薄切的牛舌,但温热的口感交杂起牛舌专属的韧性,让人香味满溢;蟹黄、牡丹虾、甜虾等鲜虾刺身任吃,虽然剥壳会费劲一些,但无法阻挡它们的清甜;在寒意十足的冬日里,一锅金黄的花胶煲鸡汤底内再涮上蔬菜,瞬间暖意袭来,让人大感满意。

华发集团入主华灿光电

产业赋能助推LED芯片龙头加速升级

1月22日,上市公司华灿光电发布公告称,其4家主要股东已于当天与珠海华发实体产业投资控股有限公司(简称“华实控股”)签署股权转让协议。交易完成后,华实控股将持有公司24.87%的股权,成为其第一大股东。

华灿光电是我国LED芯片行业龙头企业。华灿光电股份有限公司成立于2005年,2012年登陆深交所创业板,拥有武汉、张家港、义乌、玉溪四大生产基地。目前,华灿光电已成为全球LED芯片产能第二,收入规模第三的行业领军企业,技术能力覆盖从衬底、芯片设计到制造、测试全流程,产品覆盖蓝宝石衬底、LED外延片、LED芯片等领域,在各细分行业位于全球前列。同时,华灿光电还在积极探索GaN等第三代半导体材料,并拓展至电力电子半导体器件等领域。

华实控股相关负责人表示,芯片半导体一直是华发布局战略性新兴产业的核心方向之一。此次战略投资华灿光电,正是看重了其在LED芯片领域,特别是在第三代化合物半导体领域的广阔发展前景。

对于正在战略升级中的华灿而言,新晋的第一大股东又将如何赋能?该相关人士表示,依托华发集团的雄厚实力和多元化产业资源,未来华实控股不仅将为华灿提供强有力的资金支持,还将在上游产业链配套、下游市场拓展等方面提供全方位的战略赋能,助力华灿加速产品结构转型、拓展发展空间。(叶舟)

金智维入选
“金融科技企业50”榜单

成为珠海唯一上榜金融科技企业

近日,毕马威正式发布《2020中国领先金融科技企业50》报告并评选入围榜单。珠海金智维信息科技有限公司成功上榜,成为珠海唯一上榜的金融科技企业。

据了解,毕马威自2016年开始,连续四届举办中国领先金融科技50企业评选活动。

据悉,珠海金智维信息科技有限公司成立于2016年,是一家专注于企业级RPA技术的人工智能公司,致力于用科技创新手段推动企业的数字化建设。

RPA (Robotic Process Automation) 意为机器人流程自动化软件,可以将重复性高、规则性的业务流程实现自动化,从而优化业务流程,提升运营效率,实现降本增效。长期以来,金智维专注于RPA软件机器人研发,为各行业提供专业的RPA机器人流程自动化解决方案,至今已服务了中国建设银行、中国工商银行、中信证券、中国移动、华发集团等上百家优秀企业。(艾琳)